

福華社區中心 居家養老服務

2024年4月第25期

www.activecg.com.au

info@activecg.com.au

有牌照的家庭護理配套計劃 服務提供商對客戶的重要性

當你剛收到政府通知獲得家庭護理配套計劃資助金(Home Care Package, HCP)時,你的下一步就是尋找合適的家庭護理配套計劃提供商。除了考量不同提供商的收費、所提供的服務之外,還要檢查該家庭護理配套計劃提供商是否持有政府認可的居家養老服務牌照。

家庭護理配套計劃服務提供商的角色:

- 代表HCP客戶每月向政府申報服務內容和費用
- 負責提供優質及可靠的老年護理服務
- 管理客戶的服務費用和付款
- 收集客戶健康及服務狀況並準備報告,為客戶申請服務升級

家庭護理配套計劃服務提供商的責任:

- 受政府監管; 並必須符合政府品質標準
- 必須妥善管理客戶的資助金
- 在政府可用的資助金範圍內採用以個人化的照顧及 護理方法

沒有牌照的家庭護理配套計劃服務提供商

持有政府牌照的家庭護理配套計劃服務提供商服務有保障。 沒有政府監督之下的公司提供的服務及對客戶的誠信不能得 到保證,未必能夠實踐政府要求規定的品質和安全水準。有 問題時,年老客戶有機會投訴無門,養老服務及身心靈皆受 影響。 服務受阻 滿腹委曲 投訴無門

老年護理品質與安全委員會 Aged Care Quality and Safety Commission

1997年《老年護理法》是涵蓋政府資助的老年護理的主要法律。根據《老年護理法》,經批准的提供商務必要遵守所制定的護理責任。對於福華能通過政府測試成為政府承認的家庭護理配套計劃服務提供商,我們明白為客戶提供有效的管理,以及安全、優質的老年護理服務至關重要。



當家中長者逐漸年邁,健康出現問題,生活上需要一定 的幫助時,長者及其親人(照顧者)面臨最重要的決定之 一便是是否選擇居住在養老院護理的問題。最佳的決定 取決於以下幾個因素:

地點 - 對於長者及照顧者來說哪裡最方便照顧。

援助需求-長者在生活上哪些方面最需要援助(例如溝通、購物、一般外出、醫療保健等)。

通訊需求-長者有哪些通訊需求 (如: 平安鐘)?

健康狀況-長者目前的身體和認知健康狀況如何?需要更多的關注還是有一定的自理能力?

護理類型-哪種類型的護理最適合長者(例如,低護理和監督的退休村,或高級護理設施的養老院)?

家庭角色一其他家人和朋友在照顧長者的安排中可以扮演什麼角色?

財務狀況-為長者護理方面預留了多少預算?可以每月或每年支付的合理費用是多少?

照顧安排-長者目前是否有任何照顧上的安排? 什麼樣 的護理環境他們能夠最好持續地生活?

工作/生活平衡-什麼樣的護理環境將有助於照顧者和 長者實現最佳的工作/生活/護理平衡?

各有優點 最重要是合適和安全

居家養老的優點是有助於長者保持獨立,最適合能夠安全地住在家裡並且能夠透過拜訪或視訊通話保持足夠社 交聯繫的長者。

住養老院的優點是可以在同一屋簷下滿足生活需求,特別是頻繁探視或虛擬視訊探視,最適合因身體或心理健康狀況下降而難以獨立生活的長者。



福華客戶諮詢委員會會議

於4月29日星期一在福華Box Hill辦事處舉行,非常感謝願意 成為客戶諮詢委員會的各位客 戶。是次會議,除了邀請福華 客戶或客戶代表之外,福華關 懷經理會負責帶領會議進行。 議題將會圍繞客戶最關切的問 題及意見回饋。

福華客戶諮詢委員會會議

CHOOSE

WISELY!

為了保持客戶的服務質量及安全要求、 並對客戶的承諾,福華將會藉着此定期 會議我們會收集客戶代表的寶貴意見, 瞭解客戶目前使用服務的情況及所面對 的困難。



"耆義探訪隊"義工訓練(第二期)

"長者關懷義工探訪項目"Aged Care Volunteer Visit Scheme (ACVVS) 是由 澳洲政府資助,由AUSCC (澳大利亞長者關愛互聯會)參與推行的一個義工探訪服 務,其主要目的是為社區中領有居家養老服務資助金的長者,提供義工探訪服 務,以讓長者增加社交機會,保持與社區聯繫,提升生活質素。

於2024年3月14日、21日、28日及4月4日本會舉辦共4節的「耆義探訪隊 We-V-Visit 1 第2期義工培訓。是次活動共有10位新參與義工出席並完成培訓,正式成為 我們「耆義探訪隊」的新成員。

透過4天的培訓,義工們除了學習一些義工服務時的技巧及注意事項外,亦會了解一些與長者相關的健康資訊,包括認知 障礙症、哀傷治療、不友善對待及長者溝通技巧等等。過程中,除專題講解外,亦會附以角色扮演、分組討論等形式, 讓義工們對講題有更深入的認識。

是次培訓不但讓義工們學習不同知識,亦同時讓義工們互相認識,建立互助互信的關係,成為彼此的同路人。培訓過 後,義工們會開始出隊探訪不同的長者;機構亦會定期與義工們聚會及提供培訓,讓義工們能進一步發展其義工技巧及 分享探訪小貼士。如果您有居家養老服務,但仍未有免費的義工探訪服務,請聯絡您的關懷經理安排**耆義探訪隊**上門啊!















分別於4月14日及4月24日舉辦的**社交支援外展日**-悠走花花世界完滿結束。不用文字描述,從每一位長者的臉上都可 以看到旅程給他們帶來的喜悅。還有逢星期五關愛互動中心舉辦的長者日間中心 "**快活谷**",活動不但有唱歌和遊戲、完 善規劃的活動; 我們還邀請了老師帶領大家一起做"大笑運動"練習。不論是社交支援外展日或參與長者日間中心的活 動,目的就是希望為生活在墨爾本的福華長者提供社交網絡,促進長者身心靈的健康。我們期待着您們的參與!

帕金森氏症患者 – 可以更好地生活







4月是帕金森氏症意識月,4月11日被正式認定為 世界帕金森氏症日 (World Parkinson's Day)。

帕金森氏症 (PD) 患者可能會發現四處走動不再像 以前那樣自然。在日常生活中保持活躍對於帕金森 氏症患者更好地生活至關重要。持續運動可以改善 帕金森氏症的症狀並增強他們的信心。

收入測試護理費嗎? Income Tested Care Fee



收入測試護理費 (ITCF) 是對家庭護理 配套 / 居家養老 (HCP) 客戶的護理費用 的強制性繳款,政府根據個人財務狀況 進行評估後,可以要求服務使用者在有 經濟能力下支付該費用。(詳情在HCP 服務使用者手冊(2023年1月)。 對於 需要繳納收入測試護理費(ITCF)的人, 他們的年收入是高於全額退休金領取者 的最高收入金額。

客戶如果需要繳交ICTF,或對此費用存 有疑問,請盡快跟您的關懷經理聯絡。

提升行動能力的技巧 物理治療或職業治療師幫到您

- 將體育活動納入日常生活中。盡可能做些園藝、輕家務等。
- 與朋友或家人一起散步或運動,是一項很好的社交活動,可以 幫助提高生活的動力。
- 參加社區運動計畫。可撥打帕金森基金會求助專線 1-800-473-4636 尋找附近的運動小組; 或聯絡福華關懷經理。
- 在家經常走動。如果正在家看電視/在廣告期間站起來步行或使 用居家腳踏車。
- 播放一些輕快的音樂和舞蹈的影片。跳舞是保持活力和表達自 我的有趣方式。
- 聯絡福華關懷經理安排物理治療服務或職業治療師上門評估。







2024年5月報銷單據 提交截止日期

5月13日及5月27日 中午12點前

福華鼓勵客戶 收到單據後 即時發送到 報銷處理小組 進行報銷 無須等到 截止日期

想即時收到福華更多資訊? 掃上下面二維碼 立即可以看到







小紅書ID 9417015629